

国家补贴“促销”成车商优惠

一些汽车经销商降价玩虚的

本报8月17日讯(记者 张榕博) 国家一次性给1.6L以下节能汽车3000元的补贴,一些汽车经销商为了促销,竟将此宣传成是他们店的现金优惠活动,对于这种国家出钱,经销商“借花献佛”的让利,知情的消费者并不买账。

“这款1.4T的轿车现在正在参加全国的节能汽车优惠活动,您购买的话可以便宜3000元现金,这款排量1.8L的可以便宜5000元”,17日在重庆南路一家德系汽车4S店,两款汽车的优惠让正在选购的市民肖女士颇为心动,她

正准备刷卡购买那款1.4T的轿车时,接到一个朋友的电话,得知1.6L以下车型国家都补贴3000元现金。肖女士于是询问销售人员,刚才优惠的3000元现金到底是谁搞的优惠。这一问销售人员立刻改口说,3000元是国家的补贴。肖女士说,随后她放弃了这次购车打算。

随后,记者走访了上海通用、东风标致、铃木、上海大众等多家4S店,发现不但一些没有列入国家节能补贴车型名录的汽车在以节能惠民优惠销售,一些真正享受补贴的车

型也出现厂家优惠与国家补贴混淆的情况,一些市民得知经销商实际并没有让利后,觉得车价并未下降,表示等等再买。

汽车行业业内人士王磊认为,经销商此举实际是“借花献佛”,在目前车市供大于求的情况下,通过混淆概念和不诚信经营,实际损害了经销商自己的信誉。市消保委工作人员认为,如果经销商当初在消费者购买车子的时候,没有告之顾客现金优惠和国家节能补贴的区别,那么消费者有权利日后追偿。

买大奔也有国家补贴

第二批节能补贴激活岛城车市

本报8月17日讯(记者 张榕博)

近日国家发改委公布了今年第二批60余辆补贴汽车,奔驰、大众、长安、马自达等品牌也入列。岛城业内人士分析,国家补贴“大门”敞开后,目前持续压库的车市现状有望得到缓解。

“不但买经济型车可以享受国家补贴,而且买奔

驰、大众迈腾这种商务车也能有补贴,我们选择的余地就更大了。”18日,在一家大众4S店,市民付先生说,现在各个汽车4S店都在主打节能汽车销售,虽然补贴的款项只有3000元,但加上2.5%的汽车购置税优惠,目前购车的国家补贴仍然在5000元以上,现在购车很划算。

记者了解到,由于今年国内汽车厂商纷纷增加了汽车产能,但车市增幅放缓,不少车行近期出现库存压车的情况。青岛汽车行业业内人士表示,国家在此时出台补贴政策对现在经销商缓解库存压力很有帮助。而国家对汽车优惠额度回到去年最高时的水平,有望对第四季度车市产生拉动。

雾视治疗暑假扎堆

17日,在第九人民医院,来做雾视治疗近视的学生坐满诊室。据医生介绍,暑假期间每天都有100多名近视学生来此就诊。雾视疗法是一种应用凸透镜强制眼睫状肌放松,以解除眼调节机能的紧张程度的治疗方法。

本报记者 杨宁
摄影报道



用回扣揽游客就是商业贿赂

旅游管理部门有关负责人称,将“严打”这种不法行为

本报8月17日讯(记者 孟艳)

青岛一些景点常通过给经营者提成揽客,而一些社会闲散人员拿提成后就把游客扔到景点临时站点不管,常因此产生纠纷。17日青岛市召开的旅游旺季环境秩序整治会议上,旅游局有关负责人称,景点用回扣揽客的行为就是商业贿赂,管理部门对此进行“严打”。

记者从会上获悉,景点之间为

了多揽客,给旅行社、导游等门票优惠,最高达50元。而为了招揽来

青旅游的散客,则给一些出租车司机、摊贩等社会人员门票优惠,这些人带来客人后,按人头抽取提成,最高可达30元每人。但是由于揽客人员往往把游客安置在这些景点的临时点,造成很多投诉和纠纷。在此次整治会议上,青岛市工商部门、物价部门、旅游局将联手重点治理电视观光塔等

景区(点)为经营者提取回扣的违法行。

青岛市旅游局副局长骆万飞表示,物价部门定价的景区(点),应该严格按照规范价格执行。给经营者提取回扣,就是一种商业贿赂行为,在旅游旺季期间,将加大监管力度,联合消费者投诉情况进行严查。

另外,记者从环境整治会上获

知,经营者非法设立集散中心拉拢客人,旅游部门的相关人员表示,青岛市只有汽车东站和汽车北站的旅游集散中心是正规的,其他的非法中心一律取缔。另外,七月份旅游部门查处了碧海银桥旅行社组织“崂山一日游”不与游客签合同,威海中旅经营场所与注册地址不符、南京大华未在规定的时间内到青岛市旅游行政管理部门备案等违规行为。

油补本周发放 每辆的士4000元

本报8月17日讯(记者

管慧晓 张榕博) 从青岛市财政局获悉,2009年石油价格改革财政补贴资金将在本周内发放完毕。全额2亿多元补贴款将惠及林业、公交、出租等多个弱势以及公益运输领域,出租车驾驶员将拿到每车4000多元的补贴,为历年之最。

“拿到4000多元的国家燃油补贴,加上平时收取的1元钱燃油附加费,每年大概上涨的20000元油钱基本能抵消了。”出租车司机崔师傅告诉记者。17日,青岛一家出租车公司收到了2009年度石油价格和税费改革补贴4500多万元,平均一辆出租车能拿到4000多元的燃油补贴。

据了解,根据国家此前出台的国家石油战略和税费改革补贴政策,山东省商务厅下发了《石油价格改革财政补贴资金预算指标通知》,确定青岛林业、渔业、公交、农村公交、出租以及岛屿运输等弱势以及公益性质运输领域2009年度燃油补贴总款项为2亿多元。渔业、公交以及出租行业分配比例较大。市财政局有关负责人吴先生表示,此项国家临时补贴已在青岛发放过3次,补贴金额将在本周内发放完毕。出租车公司在补贴到账之后,于5个工作日内发放到驾驶员手中。

成立没一周抓了4个贼

城阳公安分局反扒专业队显威!

本报讯(城公宣) 8月12日城阳警方组建的反扒专业队投入实战,至17日,仅6天时间里就有4名扒窃违法犯罪嫌疑人相继落网。

8月14日上午8时许,反扒队员在一一辆行至转盘附近的4路公交车上抓获扒窃嫌疑人唐某(男,33岁,安徽人);当日17时许,在同一条线路上,扒窃嫌疑人刘某(男,23岁)被反扒队员抓获;8月15日10时,犯罪嫌疑人杨某(女,26岁,即墨人,有盗窃前科)在国货超市北侧的泽惠商业街盗窃兰春巧300元现金时,被反扒队员抓获;8月16日7时许,

犯罪嫌疑人江某(男,27岁,有两次盗窃前科)在4路公交车上盗窃时,被反扒队员抓获。目前,几起案件正在审理中。

据了解,8月初,城阳警方通过前期充分的准备工作,从派出所选调了四名具有工作经验、热爱反扒事业的民警,从巡警大队选调了十名巡逻队员,正式组建了反扒专业队,并进行了短期的技战法培训,在反扒专业队建队之初,城阳公安分局便确定了“选调精干,研判先导”的建队方针和工作思路,以科学、务实的态度开展好反扒工作,并确保

其能够长期发展。反扒专业队通过对近期发案信息的研究,确定了辖区正阳路转盘及国货附近商业区为案件多发区域,据此对重点区域开展工作。

自组建以来,全体反扒队员克服高温、降雨等不利因素,在短短的几天一线实战中,相继抓获4名扒窃违法犯罪嫌疑人,打出了声威和气势。城阳区区政府党组成员、城阳公安分局党委书记、局长何金明同志在公安信息中批示:分局反扒专业队成立后旗开得胜,望再接再厉争创更大战绩。